

## Прыгаем на батутах!

В рамках проекта «Развивающая суббота кемеровского школьника» ученики 5 «А» класса посетили батутный центр «Джампер».

Особое внимание в центре уделяется вопросам безопасности. Перед тем, как начать прыгать, ребятам провели зарядку и рассказали о технике безопасности.

Гимназисты замечательно провели время, зарядилось положительной энергией, бодростью и оптимизмом!

Батутный центр «Джампер» - это отличное место, где можно отдохнуть с семьей и друзьями! Ребята уже мечтают вернуться сюда снова!



















